

## 首届郑州车展:中原城市群共同的汽车盛典

11月13日,以“中原城市群共同的汽车盛典”为主题的2008郑州国际汽车展览会在郑州国际会展中心如期举行。

本届展会由郑州市人民政府和中国汽车工业国际合作总公司联合主办,郑州市会展工作管理办公室、中汽尚格国际展览公司共同承办。郑州市人民政府副市长薛云伟,中汽国际总裁刘敬楨、副总裁经永建等领导出席开幕式并参观了车展。

本届展会以30000平方米的展出面积成为郑州规模最大的室内车展,同时也凭借劳斯莱斯、宾利、威兹曼、悍马等世界顶级豪车的加盟被媒体誉为“郑州



乃至中原城市群规格最高、品质最好的一次展会”。

根据郑州独特的地理和市场环境,公司提出“创建和谐消费的契机,拉动中原城市的汽车消费,繁荣中原汽车消费市场”的目标,展示汽车与汽车文化的魅力,激发中原人民汽车消费热情。

今年4月20日,郑州市人民政府与中汽国际就共同举办郑州国际汽车展览会达成共识,并签署合作协议。郑州市政府将该展会作为重点扶持项目,充分发挥市政府的主导推动作用,在各个方面给予了大力支持,为展会的成功举办提供了强有力的保障和支撑。  
刘超/文

## 中汽国际出口电站运转良好 印度纳拉公司寻求电站领域再次合作

2007年底,中汽国际出口印度的首台60MW电站设备开始发电,至今运转良好,满负荷运转时仍有富余。鉴于中汽国际良好的服务和过硬的产品质量,该项目客户印度纳拉公司副总裁一行七人于10月31日访问公司,并追加采购一台60MW发电机组。此外,该公司还有意从中汽国际采购两台150MW BTG发电机组,该项目正在前期谈判中。公司总裁刘敬楨、工程成套一部总经理张振、中汽国际所属上海竺能工程技术有限公司总经理胡滨与客户进行了充



分友好的沟通。

此次追加采购的60MW发电机组在技术方面与第一台电站设备相同,从而降低了技术风险,为项目的顺利开展提供了有

利条件。

印度纳拉公司是从事矿产、焦炭和铁合金贸易的大型印度公司,主营业务包括铁合金、电力和制糖。  
孟佳/文

## 印度克维能源有限公司访问中汽国际 电站成套设备出口业务进入实质谈判

11月18日,印度克维能源有限公司总裁米绕一行四人访问中汽国际,并就出口印度两台150MW汽轮发电机组项目的商务与技术问题与公司进行了全面深入的谈判。公司总裁刘敬楨、工程成套一部总经理张振、中汽国际所属上海竺能工程技术有限公司总经理胡滨与客户进行了充分友好的沟通。

克维公司一直关注中国电站设备的生产和开发,希望引进中国的电站设备。由于近年来中汽国际在印度电站市场上的突出表现,克维公司通过多种渠道主动与中汽国际进行接触,并希望进行3×350MW BTG岛出口印度的项目合作。经过缜密思考,中汽国际决定先与其进行2×150MW汽

机岛的合作,在此基础上再进行后续项目的深入合作。

克维公司是印度著名的电力开发与销售公司,近年来一直从事印度电力市场的开发,在印度各地投资兴建了不同容量的电站,取得了杰出的业绩。目前,该公司正计划在伦敦股票交易市场上市。  
杨俊/文

## 印度马拉能源公司电站项目 谈判完成阶段性工作



11月24日,印度马拉能源公司董事长纳斯、总裁哈斯一行十人到中汽国际洽谈电站成套设备出口业务事宜。公司总裁刘敬楨、工程成套一部总经理张振、中汽国际所属上海竺能工程技术有限公司总经理胡滨与客户进行了充分友好的沟通。经过全面深入的谈判,目前项目已进入最终确定阶段。

此次谈判的2台135MW电站BTG岛成套设备供应承包,包括锅炉岛、汽机岛和发电机岛的设备供应。中汽国际项目组成员与印度客户进行了多次会面洽谈以及商务、技术领域的谈判协商,并对外管局贸易新规定、全球金融危机

的严峻形势、国际市场原材料和人民币汇率波动等不利因素都进行了逐一的谈判。

中汽国际涉足出口印度电站设备项目以来,业务发展比较平稳。目前已执行完毕的电站成套机组有两套,正在执行的有两套,还有十多套正在实质谈判中。由于组织执行得力,获得了印度客户的高度信任。目前,公司与印度有实力的公司签订了独家代理协议,并与国内主要设备生产厂商和电力设计院等形成了战略合作伙伴关系。这些为中汽国际电站成套设备出口业务的发展打下了坚实的基础。

李桐/文